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e Toate subiectele sunt obligatorii.
e Se acorda zece puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de doua ore.

SUBIECTUL I

Incercuieste litera corespunzitoare rispunsului corect. (30 de puncte

5p | 1. Rezultatul calculului 64-56:8 este egal cu:

a) o0
b) 1
c) 56
d) 57

Sp | 2. Stiind ca , atunci rezultatul calculului 4a—3b este egal cu:

N|T

a
3
a) 0
b) 1
c) 7
d) 12

5P | 3. Suma numerelor Intregi din intervalul [—2022, 2022] este egala cu:

a) —2022
b) -2021
c) O

d) 2022

5p | 4. 1n tabelul de mai jos este prezentati situatia notelor obtinute de elevii claselor a VIII-a dintr-o scoala,
la un test de matematica:

Nota 5 6 7 8 9 10
Numarul elevilor 6 9 12 15 12 6
Media notelor obtinute de elevii claselor a VIII-a din aceasta scoala la testul de matematicd este egala cu:
a) 6,00
b) 7,60
c) 7,90
d 8,60
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5p | 5. Patru elevi, loana, Mara, Petrica si Stefan, au calculat produsul numerelor a = ‘\E - \@‘ sib= ‘\/§+ \/5‘ ,
iar rezultatele obtinute sunt prezentate in tabelul de mai jos:
loana Mara | Petrica | Stefan
-1 |5-26| 1 |5+2J6
Conform informatiilor din tabel, rezultatul corect a fost obtinut de:
a) loana
b) Mara
C) Petrica
d) Stefan
5p | 6. O masina se deplaseaza in intervalul orar 12:56 —14: 26 cu o viteza medie de 80 km/h . Mihai afirma
ca, Tn acest interval de timp, masina a parcurs o distanta egala cu 200 km . Afirmatia lui Mihai este:
a) adevarata
b) falsa
SUBIECTUL al Il-lea
Incercuieste litera corespunzitoare rdspunsului corect. (30 de puncte)
5p | 1. In figura aliturata punctele A, B si C sunt coliniare, in aceastd ordine, astfel incadt AB=7cm si

BC =9cm. Stiind ca punctul M este mijlocul segmentului AB, iar punctul N este mijlocul segmentului
BC , lungimea segmentului MN este egala cu:
a) gcm

b) 11,5cm
¢) 12,5cm
d) 16cm

A M B N C

5p

2. In figura alaturata sunt reprezentate unghiurile opuse la varf AOC si BOD . Misura unghiului AOB

este egald cu 120°. Masura unghiului BOD este egala cu:

a) 30°
b) 60°
c) 90°
d) 120°

5p

3. In figura alaturata este reprezentat triunghiul ABC , dreptunghicin A, cu
BC=6cm si masura unghiului B este egald cu 60°. Lungimea C

segmentului AB este egala cu:

a) 23cm
b) 3cm
¢) 3J2cm
d) 3/3cm
A B
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5p | 4. in figura aldturata este reprezentat paralelogramul ABCD , cu AD =BD si cu masura unghiului DAB
este egald cu 45°. Misura unghiuluiCBD este egala
Cu:

a) 135°
b) 90°
c) 60°
d) 45°

5P| 5. in figura aldturata este reprezentat triunghiul AMB, cu AB :8\/5 cm, Tnscris Tntr-un cerc care are
raza egala cu 8cm. Masura unghiului AMB este egala cu: A

a) 15°
b) 30°
c) 45°
d) 60°

5p | 6. In figura alaturata este reprezentat un con circular drept care are sectiunea axiala un triunghi echilateral
cu indltimea egald cu 6 cm . Generatoarea conului are lungimea egala cu:
C

a) 2J§ cm
b) 43cm

c) 6cm
d) 12cm

SUBIECTUL al Ill-lea
Scrieti rezolvarile complete. (30 de puncte)

5p | 1. Un excursionist a parcurs un traseu in trei zile. Tn prima zi a parcurs 30% din lungimea traseului, in a
doua zi o treime din distanta parcursa in prima zi, iar in a treia zi a parcurs restul de 72km .

(2p) a) Este posibil ca distanta parcursa de excursionist in a doua zi sa reprezinte o patrime din lungimea
intregului traseu? Justifica raspunsul dat.
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(3p) b) Determina lungimea traseului parcurs de excursionist in cele trei zile.

5p

2. Se considera expresia E (X) =

2

X+

+
X—2 X+2

“x2—x-2

2
X j X+ inde xe R\{-2,-1,2).

(2p) a) Aratd ca E(x)= X—+; , pentru orice x e R\{-2,-1, 2},

(3p) b) Determina

nu

me

rele intregi a pen

tru

care E(a)eZ.
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5p | 3. Se considera functia f:R—>R, f(X)=x+2.
(2p) a) Rezolvi ecuatia 3- f (x)=—4-2x.

(3p) b) Stiind ca A si B sunt punctele de intersectie a reprezentarii grafice a functiei f cu axele Ox
respectiv Oy ale sistemului de axe ortogonale xOy, iar punctul C este simetricul punctului A fata de

punctul B, determind coordonatele punctului C.
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5p

4. In figura aliturati este reprezentat patratul ABCD cu AB =4cm si triunghiul echilateral ABP .

(2p) a) Arata ca masura unghiului DPB este egala cu 45°.

P

B
C
(3p) b) Demonstreaza ca AM = 4(2— 3) cm, unde {M } =ABnN PD.
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5p | 5. In figura aliturata este reprezentat trapezul ABCD cu AB||CD, AB=6cm si CD=4cm. Punctele R,
S si T sunt mijloacele laturilor AD, AB, respectiv BC.
(2p) a) Arata ca lungimea segmentului RT este egald cu 5 cm.

(3p) b) Arata ca aria patrulaterului DRST este egala cu jumatate din aria trapezului ABCD.
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5p | 6. In figura alaturata este reprezentat cubul ABCDA'B'C'D’ cu D'C'=6cm.
(2p) a) Arati ca volumul cubului ABCDA'B'C'D’ este egal cu 216 cm®.

Dy '

.....
‘‘‘‘‘‘

(3p) b) Demonstreaza ca dreapta OO’ este perpendiculara pe planul (A’D’C), unde {O} =ACNBD si
{O'} =BC'nB'C.
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